
Acta de la reunión del Aula de Software Libre de la Universidad de Córdoba 
celebrada el 5 de marzo de 2015 a las 13 horas en las dependencias del Aula en el 
edificio Ramón y Cajal del campus de Rabanales. 

Asistentes:

• Sergio Gómez Bachiller
• Javier Sánchez Monedero
• Jesús Rodríguez Pérez
• Victor Monserrat Villatoro
• Iván Portillo Leal
• Omar Sotillo Franco

Excusan su asistencia:

• Antonio Arauzo Azofra
• Juan Antonio Romero del Castillo
• Francisco Padillo Ruz
• Alberto Martínez

Orden del día:

1. Lectura del acta de la sesión anterior
2. Informe de actividades hasta la fecha
3. Proyectos con el Consejo de Estudiantes
4. Proyecto Open Data
5. Ruegos y preguntas
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Punto 1: Lectura del acta de la sesión anterior

Se aprueba por asentimiento

Punto 2: Informe de actividades hasta la fecha

Se informa de la organización de las siguientes actividades:

- Charla de SOLID en la asignatura de Ingeniería del Software de segundo de Grado en 
Ingeniería Informática
- I Code Kata con una asistencia de unas 10 personas
- II Code Kata en preparación
- Colaboración con el hackathon Campus In Watch del Consejo Social de la UCO.
- Colaboración con el tercer Student Dev Meetup
- Colaboración con la EPS en su Semana Cultural, dónde se impartirá una charla el 
martes 17 sobre TDD, siguiendo la filosofía de los Code Kata. Aprovecharemos la charla 
para hablar de esta actividad del Aula y ver si podemos animar a más gente a asistir.

Respecto al Code Kata, se informó de que este curso si acaso se haría otro más en abril y 
ya no se organizaría otro hasta septiembre, para no interferir con los exámenes.

Punto 3: Proyectos con el Consejo de Estudiantes

Se informa de una reunión con el presidente del CEU para poder colaborar. En principio, 
además del correo que se envió en su momento, se informó de otra serie de proyectos que
podrían ser interesantes. Por el momento hay un par de cuestiones que podrían ser 
interesantes:

- Elaborar un plugin de WordPress para visualizar documentos colgados en Dropbox
- Montar una plataforma de voto electrónico para los miembros de los Consejos.
- Actualizar la herramienta de Actividades del CEEPS a una versión de Symfony más 
actual.

Los que estén interesados en meterse en algún tema que lo indiquen en un correo y nos 
organizamos.

Punto 4: Proyecto Open Data

Como se informó por correo, la idea es poder ofrecer a la Universidad una plataforma de 
Open Data que mejore el portal de transparencia que actualmente tiene la UCO. La idea 
surgió del sistema que tienen montado en la UGR a través de la Oficina de Software 
Libre.
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Concretamente ellos tienen el portal de opendata: http://opendata.ugr.es/
Que nutre de información a su portal de Transparencia: http://transparente.ugr.es/

La idea es montar una demo del portal Ckan y usar los datos que hay en el portal de 
transparencia de la UCO para nutrirlo de datos. Una vez tengamos el Ckan funcionando 
con algunos datos, hacer alguna demostración práctica del mismo utilizando esos datos.

Para ello se usaría alguna herramienta de Web Scraping para extraer información de las 
tablas que hay en el portal de transparencia de la UCO (http://www.uco.es/transparencia).
Una de las que estuvimos viendo fue https://import.io/

Como aún no tenemos servidor propio, hemos pedido permiso al CEEPS en el suyo para 
poder montar uno provisional, hasta que salga el proyecto adelante y ya se vería dónde se 
implanta.

Desde este momento, los que quieran participar en esto que me envíen un email y les creo
una cuenta en el portal cuando lo tenga funcionando.

Cuando tengamos un servicio funcional, con algunos datos y con una demostración de su 
utilidad, no mucho, lo justo para que se pueda ver en qué consiste, pediríamos una 
reunión con el Vicerrector responsable para poder abrir una colaboración con la 
Universidad y montar esto de forma oficial.

Punto 5: Ruegos y preguntas

No hubo.

Se cerró la sesión a las 13.50 horas.
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